‘ YPOK AJITEBPBI



TEMA: BbIUMCJIEHUE 3HAYEHUI OYHKIINHA 110
OOPMYVIJIE

[{enb: HAXOAUTH 3HAUYEHHE apryMeHTa U (DyHKIMH MO
dbopmyie




IIoBTOPUM

OyHKIMS 3aaHa rpaUKOM:

Y A
S

0 1 2 3 4 x

a) Haiitu 3nauenus ¢pyukuu opu x = 0; 2; 3,5; —1.
0) Ilpu xakoM 3HAYCHUHU X 3HaYeHHE QyHKIUU paBHO 1; 2; 07

B) Ha3Barh HECKOIBLKO 3HAUCHUH X, IPH KOTOPHIX 3HAYCHHE
(OYHKLIMH TTOJ0KUATEIBHO.

r) Ha3BaTh HECKOJIBKO 3HAYCHUM X, TP KOTOPHIX 3HAUCHUC
(PYHKLIMHA OTPHUIIATEIIBHO.



DVYHKINS 3AHAHA ®OPMYJION Vv = 2x — 1.

a) Kakoe 3HaucHHE ) COOTBETCTBYET X, paBHOMY 10; —4,57
Ecmm x = 10, o y=2-10—1=19;
Ectmx=-4,5,T0 y=2 -(-4,56)-1=-10

0) IIpu xkakoM 3HAYCHHUH X COOTBETCTBYIOIICE 3HAYCHUE ) pPaBHO: —197

Ecrmy=-19, 10 2x-—1=-19;
2x =-19 + 1;
2x = —18;

x=-9; 0 ectb y =—19, npu x = -9.



HAWM OBJACTDL ONPEJIEJIEHUS ®YHKIWN,

8
x* +4

YV =

OOmacTe omnpenencHus (YHKIMM — BCE YMCIIA,
KpOMe TeX, IpU KOTOphIX x° + 4 = 0, To ecTh x* = —4.

YpaBHEeHHE HE HMMeEET pemeHus, 3Hauyut, OOD —
IH000€ YHUCIIO.

OT1BeT: 11000€ YUCIIo.



IIPOBEPOUHAS PABOTA

1. ®ynkuus 3agaHa opmynont y = 3x — 7. Haiigure
3HAYECHUE apryMEHTa, IPHU KOTOPOM 3HAUYCHUE (PYyHKIIMHU
PaBHO HYIIIO.

2. Haiinute 3HaYeHHE apryMeHTa, MPU KOTOPOM
(GyHKLIUA y = —3Xx — 2 npuHuUMaeT 3Hadenue 0,3.

3. 3anummuTe 00JacTh ONpeAcHcHUs (YyHKIIUH,
3aJaHHON (PopMynon

. 3
Y= 12—«




BrimmogHum:

274, dyuruus sajana popmynon y = §x. 3anosHuTe NYCTHE RISTKH
TAabNHILLL:

x 0.5 4.5 9
y -2 0

275. dyuruus sagaua qopmynoid y = 0,3x - 6. Hailaure suavenme
APIyMeNTa, P KOTOPOM 3HAYCHHe QyHKRUMK papno —6; -3; 0.




HTOr yPOKA. JIOMAIIHEE 3AJJAHUE

Y. 276




